

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

6 ОКТ 1955

Советские артисты за рубежом

НЬЮ-ИОРК, 5 октября. (ТАСС). Вчера народный артист СССР Эмиль Гилельс успешно дебютировал в Нью-Йорке на открытии концертного сезона с филладельфийским симфоническим оркестром под управлением Ю. Орманди.

Концертный зал «Карнеги холл» заполнили до отказа мастера американского искусства, представители музыкальной общности города, ньюйоркцы — любители музыки.

С высоким мастерством Гилельс исполнил Первый концерт для фортепиано с оркестром Чайковского.

Слушатели наградили советского пианиста бурными аплодисментами, возгласами «бис», «браво».